

中国地震局文件

中震科发〔2017〕31号

关于印发郑国光 赵和平同志在全国地震科技创新大会上讲话的通知

各省、自治区、直辖市地震局，各副省级城市地震局，新疆生产建设兵团地震局，各直属单位，局机关各部门：

6月7日至8日，经国务院批准，中国地震局会同科学技术部、中国科学院、中国工程院、国家自然科学基金委员会联合召开全国地震科技创新大会。会上，郑国光同志宣读汪洋副总理关于推进地震科技创新的重要批示，会议表彰了“十二五”以来在地震科技创新领域做出突出贡献的科技工作者，4个联合主办部门负责同志分别致辞。

郑国光同志作主题为“坚持创新发展 广泛凝聚力量 努力开创我国地震科技创新工作新局面”的工作报告，强调要深刻领

会习近平总书记科技创新思想，准确把握习近平总书记防灾减灾救灾新理念，用习近平总书记系列重要论述统领地震科技创新工作，并回顾总结了我国地震科技创新支撑引领防震减灾事业发展的成就和经验，提出了我国地震科技发展的目标，对构建国家地震科技创新体系作出部署。赵和平同志介绍了《国家地震科技创新工程》，并作会议总结，对学习贯彻会议精神提出了明确要求。

现将郑国光、赵和平同志的讲话印发给你们，请各单位、各部门认真组织传达学习和贯彻落实，把广大干部职工的思想和认识统一到会议精神上来，并结合本地区、本单位实际情况，认真研究制定落实措施和工作方案，切实抓好落实，确保会议提出的各项任务顺利完成。



2017年6月16日

中国地震局办公室

2017年6月16日印发
